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Лицензирование геодезических и картографических работ
 федерального назначения

В состав лицензируемого вида деятельности включены следующие геодезические и картографические работ федерального назначения, результаты которых имеют общегосударственное, межотраслевое значение:
- создание и обновление государственных топографических карт и планов в графической, цифровой, фотографической и иных формах, точность и содержание которых обеспечивают решение общегосударственных, оборонных, научно-исследовательских и иных задач, издание этих карт и планов, топографический мониторинг; 

- создание, развитие и поддержание в рабочем состоянии государственных нивелирных и геодезических сетей, в том числе гравиметрических фундаментальной и первого класса, плотность и точность которых обеспечивают создание государственных топографических карт и планов, решение общегосударственных, оборонных, научно-исследовательских и иных задач и др.
Лицензирование геодезических и картографических работ федерального назначения субъектов хозяйственной деятельности, зарегистрированных на территории Республики Коми, осуществляется Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Коми (далее – Управление).
Для получения лицензии соискатель лицензии представляет по установленной форме в лицензирующий орган заявление о предоставлении лицензии, которое подписывается руководителем. К заявлению о предоставлении лицензии прилагаются копии документов, перечень которых определяется положением о лицензировании конкретного вида деятельности и которые свидетельствуют о соответствии соискателя лицензии лицензионным требованиям.

Срок принятия решения о предоставлении или об отказе в предоставлении лицензии не превышает 45 рабочих дней со дня получения Управлением надлежащим образом оформленного заявления о предоставлении лицензии и в полном объеме прилагаемых к нему документов от соискателя лицензии. 
Управлением при проведении лицензирования (в период рассмотрения документов организации – соискателя лицензии) проводятся внеплановые проверки соискателя лицензии без согласования в установленном порядке с органом прокуратуры в целях проверки полноты и достоверности сведений об организации, содержащихся в представленных ею заявлении и документах, возможности выполнения организацией лицензионных требований и условий.
За предоставление лицензии, ее переоформление и выдачу дубликата лицензии уплачивается государственная пошлина в размерах и порядке, которые установлены законодательством Российской Федерации о налогах и сборах:
- предоставление лицензии  –  7500 рублей;

- переоформление документа, подтверждающего наличие лицензии, и (или) приложения к такому документу в связи с внесением дополнений в сведения об адресах мест осуществления лицензируемого вида деятельности, о выполняемых работах и об оказываемых услугах в составе лицензируемого вида деятельности – 3 500 рублей;

- переоформление документа, подтверждающего наличие лицензии, и (или) приложения к такому документу в других случаях - 750 рублей;

- предоставление (выдача) дубликата лицензии - 750 рублей.
