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О новом законе 
«О государственной регистрации недвижимости» 

(часть 1)
С 1 января 2017 вступает в силу Федеральный закон от 13 июля 2015 №218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» (далее - Закон), который будет регулировать отношения, возникающие в связи с осуществлением на территории Российской Федерации государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, подлежащих в соответствии с законодательством Российской Федерации государственной регистрации, государственного кадастрового учета недвижимого имущества, подлежащего такому учету согласно Закону, а также ведением Единого государственного реестра недвижимости и предоставлением предусмотренных Законом сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости.

Принятие данного закона позволит повысить эффективность оказания государственных услуг в указанной сфере, что в свою очередь должно привести к ускорению экономического оборота недвижимости.

Согласно Закону должен быть создан единый информационный ресурс - Единый государственный реестр недвижимости (далее - ЕГРН), который фактически должен объединить в себе сведения, содержащиеся в настоящее время в государственном кадастре недвижимости и в Едином государственном реестре прав (далее – ЕГРП). В ЕГРН войдут реестр объектов недвижимости (кадастр недвижимости), реестр прав, ограничений прав и обременений недвижимого имущества, реестр сведений о границах зон с особыми условиями использования территорий, территориальных зон, территорий объектов культурного наследия, особо охраняемых природных территорий, особых экономических зон, охотничьих угодий, территорий опережающего социально-экономического развития, зон территориального развития в Российской Федерации, игорных зон, лесничеств, лесопарков, о Государственной границе Российской Федерации, границах между субъектами Российской Федерации, границах муниципальных образований, границах населенных пунктов, о береговых линиях (границах водных объектов), сведений о проектах межевания территорий (далее также - реестр границ), а также реестровые дела, кадастровые карты и книги учета документов. 

Реестры ЕГРН будут вестись в электронной форме. 
