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ПРЕСС-РЕЛИЗ

 Управления Росреестра 

по Республике Коми
Росреестр участвует в предупреждении вызванных пожарами чрезвычайных ситуаций

Росреестр совместно с рядом министерств и ведомств выполняет мероприятия по недопущению пожаров, возникающих в том числе при сплошном выжигании растительности.

Заместитель руководителя Росреестра Максим Смирнов отмечает, что основными задачами ведомства в данном направлении являются проведение профилактических мероприятий земельного надзора для предупреждения выжигания сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков, разведения костров на полях. Кроме того, необходимо взаимодействие территориальных органов Росреестра и филиалов Федеральной кадастровой палаты с территориальными подразделениями МЧС России, Россельхознадзором, органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления по пресечению таких случаев. В частности, их оперативное информирование в случае обнаружения фактов выжигания сухой растительности при проведении земельного надзора.

Управление Росреестра по Республике Коми приняло участие в работе межведомственной комиссии Республики Коми осуществляющей контроль за соблюдением требований пожарной безопасности при выжигании сухой травянистой растительности на земельных участках населённых пунктов и землях иного назначения. 

Разработан план работы по участию в предупреждении чрезвычайных ситуаций, вызванных пожарами, возникшими в том числе при сплошном выжигании растительности (палами),  во исполнении которого при проведении мероприятий по государственному земельному надзору проводится профилактическая разъяснительная работа по не допущению сплошного выжигания растительности, а также проводятся мероприятия по межведомственному взаимодействию с МЧС Республики Коми, Управлением Россельхознадзора по Республике Коми и органами местного самоуправления.

