Пояснительная записка

к основным показателям прогноза развития 

социально-экономического развития

МО МР "Сыктывдинский" на 2012 год и на период до 2014 года

Прогноз социально-экономического развития муниципального района  «Сыктывдинский» на 2012 год и параметры прогноза до 2014 года разработаны на основе методических рекомендаций Министерства экономического развития Российской Федерации, с учетом Стратегии социально-экономического развития как Республики Коми на период до 2020 года, так и района с учетом перспектив социально-экономического развития  района в 2012 году и на период до 2014 года. 

1. Демографическая ситуация.

  В 2010 году среднегодовая численность постоянного населения Сыктывдинского района в соответствии с предварительными итогами переписи населения 2010 года составила 22,59 тыс. чел., что меньше по сравнению с данными текущего статистического учета. Демографическая ситуация в 2012 году характеризуется незначительным естественным приростом населения. Основной рост численности населения ожидается за счет миграционного прироста населения.

Реализация демографических программ по стимулированию рождаемости и приоритетного национального проекта в сфере здравоохранения позволит сохранить тенденцию стабилизации демографической ситуации в районе.

2. Производство товаров и услуг

2.1. Промышленное производство

3. Основную долю в промышленном производстве района составляют обрабатывающие производства. За 6 месяцев 2011 года  обрабатывающие производства составили 1111,7 млн. руб., производство передача и распределение электроэнергии, газа и воды составили 88,7 млн. руб. Тем самым, объемы производства обрабатывающих производств в 2011 году составят по оценке 2221,61 млн. руб. (или 107,2 % к предыдущему году в сопоставимых ценах), а объемы производства электроэнергии, газа и воды — 177,42 млн. руб. (или 92 % к предыдущему году в сопоставимых ценах). Тем не менее, в период до 2014 года сохранится тенденция роста промышленного производства. 

2.2. Лесозаготовки

Объемы отгруженных товаров собственного производства по виду деятельности «Лесозаготовки» в первом полугодии 2011 года составили 161,3 млн. руб. (или 369 % к соответствующему периоду прошлого года). По оценке в 2011 году объемы лесозаготовок составят 322,66 млн.руб. (или 105,5 % к уровню прошлого года в сопоставимых ценах). Рост объемов лесозаготовки будет сохранятся по оценке и до 2014 года включительно.

2.3. Сельское хозяйство

Объемы продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий, в том числе растениеводство и животноводство, в 2011 году ожидаются в размере 3090,0 млн.руб. (или 103 % к предыдущему году в сопоставимых ценах). Ввиду отсутствия фактических показателей по объему продукции сельского хозяйства в денежном выражении, представлены оценочные данные за 2010 год.   Рост объемов продукции сельского хозяйства ожидается в основном за счет животноводческой отрасли.

Объемы продукции сельского хозяйства в целом по району до 2014 года по оценке будут расти. Данный рост непосредственно связан с увеличением объема продукции животноводства (поголовья свиней, птицы; объема производства мяса и яиц), с увеличением объемов продукции растениеводства (производства картофеля и овощей). На территории Сыктывдинского района реализуются ряд крупных инвестиционных проектов (ООО «Сыктывкарская птицефабрика», ОАО «Птицефабрика Зеленецкая»), а также планируются к реализации инвестиционные проекты предприятиями ООО «Пажга», СПК «Палевицы». В районе также планируется развитие рыбоводческих хозяйств. Восемь рыбоводческих объектов включены в перечень водных объектов Республики Коми для занятия любительским и спортивным рыбоводством, а также производством товарной рыбы осетрово-форелевого направления.

3. Потребительский рынок.

Оборот розничной торговли за январь-июнь 2011 года составил 857,9 млн. руб. По оценке в 2011 году  розничный товарооборот сложится в размере 1 695,94 млн. руб. (100,7 % к уровню 2010 года в сопоставимых ценах). В 2014 году прогнозируется рост розничной торговли до 2029,91 млн. руб. (реалистичный вариант). 

Объем платных услуг населению в 2011 году по оценке сложится в размере 321 млн. руб. (или 99,2 % к уровню 2010 года в сопоставимых ценах). В 2014 году прогнозируется рост объёма платных услуг до 412,54 млн. руб. Значительного роста физического объема платных услуг до 2014 года не ожидается. В структуре платных услуг наибольший удельный вес будут иметь жилищно-коммунальные услуги и бытовые. 

Рост объемов потребительского рынка в основном прогнозируется за счет роста цен.

4. Инвестиционная деятельность.

Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования по оценке  составит в 2011 году 660,56 млн.руб. (100 % в сопоставимых ценах к уровню 2010 года). Значительное увеличение инвестиций планируется с 2011 за счет реализации инвестиционного проекта «Строительство Финно-угорского этнокультурного развлекательного парка в с.Ыб». В дальнейшем до 2014 года объемы инвестиций в основной капитал достигнут уровня 827,02 млн. руб.

5. Рынок труда

        Численность безработных граждан зарегистрированных в службе занятости  по оценке составит на конец 2011 года 500 человек и останется на уровне прошлого года. В 2014 году прогнозируется незначительный рост числа безработных до 510 человек – реалистический вариант. 

6. Социальная сфера.

Ввод в эксплуатацию жилых домов за счет всех источников финансирования в первом полугодии 2011 года  составил 8,2 тыс. кв. м, в основном за счет индивидуальных застройщиков (2,6 тыс. кв.м) и части площади строящегося Дома для детей-сирот в с.Зеленец. В 2011 году ожидается ввод в действие жилых домов в объеме 9,0 тыс. кв. м. общей площади, в том числе за счет ввода многоквартирных домов в с. Зеленец и с.Выльгорт.

     В 2011 году планируется строительство дошкольных образовательных учреждений в с.Шошка (на 35 мест), пст.Нювчим (20 мест), с.Палевицы (70 мест), Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет будет сокращаться за счет открытия дополнительных групп в МДОУ с.Ыб — 1 группа на 25 мест, МДОУ с.Пажга — 1 группа — 25 мест, МДОУ № 8 с.Выльгорт — 3 группы на 75 мест. 

      Обеспеченность населения района больничными койками по оценке 2011 года составила 18,3 коек на 10 тыс. населения. Обеспеченность  стационарами дневного пребывания, амбулаторно-поликлиническими учреждениями врачами и средним медицинским персоналом до 2014 года останется на уровне 2011 года.

Заведующий отделом экономического развития

администрации МО МР «Сыктывдинский»                                                             М.Л. Малахова

