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        В связи с установлением отрицательной температуры на территории Республики Коми, в целях предотвращения провалов людей под лед, прошу Вас довести до населения Сыктывдинского района следующую информацию:
        Группа патрульной службы г. Сыктывкара Центра ГИМС Главного управления МЧС России по Республике Коми напоминает всем жителям Сыктывдинского района о необходимости соблюдения мер безопасного поведения на льду.
[bookmark: _GoBack]        - безопасным для человека считается лед толщиной не менее 10 см с синеватым оттенком;
        - лед не прочен в местах быстрого течения, стоковых вод и бьющих ключей, а также в районах произрастания водной растительности, вблизи деревьев и кустарников;
       - если температура воздуха выше 0 градусов держится более 3 дней, то прочность льда снижается на 25%;
       - крайне опасным и ненадежным является лед под снегом и сугробами, опасность представляют собой полыньи, проруби, трещины, лунки, которые покрыты слоем снега;
       - если есть необходимость выхода на лед, берите с собой длинную, прочную палку, которой будете проверять путь впереди себя.
         Разрешается переходить реки, озера, пруды и другие водоемы только по официально открытым ледовым переправам где установлены соответствующие знаки и правила по пользованию.
        Будьте внимательны!
        Одно неосторожное движение -  и можно провалиться под лед!

