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ПОЛОЖЕНИЕ
о первенстве Сыктывдинского района по волейболу среди школьников
 в зачет круглогодичной Спартакиады.

1. Цели и задачи:
· популяризация и развитие волейбола в районе
· активизация физкультурно-спортивной работы в школах
2. Руководство проведением соревнований:
     Общее руководство проведением и подготовкой соревнований осуществляет управление образования администрации МОМР «Сыктывдинский» и управление культуры администрации МОМР «Сыктывдинский». Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.
3. Сроки и место проведения:
     Соревнования проводятся в с.Выльгорт 29 марта 2017 года.
1-я группа - на базе ВСОШ №2, 2-я группа на базе ВСОШ №1. 
Заседание судейской коллегии совместно с представителями команд в 10.00 часов. Начало соревнований в 10.30 часов.
1. Участники соревнований, система проведения:
    Волейбол: Соревнования проводятся отдельно по 1-й и 2-й группам. К участию в соревнованиях допускаются юноши и девушки 2002-2003 г.р.. Состав команды 8 человек. Система проведения зависит от количества участвующих команд, и будет решаться в день проведения соревнований. Игры проводятся по правилам игры в волейбол. Места команд определяются по сумме очков, набранных командами в результате проведения соревнований. За победу в игре 2:0 команда получает три очка, за победу в игре  2:1 – два очка, за поражение 1:2 – одно очко, за поражение 0:2 -  ноль очков, за неявку – минус одно очко.
 В случае равенства очков у двух и более команд места определяются:
· по лучшему соотношению партий во всех играх;
· по лучшему соотношению мячей во всех играх;
· по результату личных встреч.
      5. Финансовые расходы:
     Расходы по оплате судейского и обслуживающего персонала несет МАУ «Центр развития физической культуры и спорта Сыктывдинского района». Расходы по питанию участников, награждению и их подвоз на соревнования и обратно несет управление образования администрации МОМР «Сыктывдинский».
6. Заявки:
     Предварительные заявки подаются в районный центр внешкольной работы по тел. 7-10-54 (Малышева Нина Михайловна) до 27 марта 2017 года. Заявки команд оформляются согласно правилам соревнований, заверенные врачом и подаются в судейскую коллегию в день приезда команд. 

ВНИМАНИЕ!
Участники соревнований должны иметь при себе документ, для установления даты рождения (паспорт, свидетельство о рождении или зачетную книжку спортсмена). 
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