ПРИКАЗ

от     02 апреля 2012г.                                                                                                 N 7-ОД
ОБ ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В  ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ
 УПРАВЛЕНИЕМ ФИНАНСОВ

АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «СЫКТЫВДИНСКИЙ» КАССОВЫХ ВЫПЛАТ ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ БЮДЖЕТНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «СЫКТЫВДИНСКИЙ» 
    В соответствии с частью 12.1 статьи 30 Федерального закона от 8 мая 2010 г. N 83-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений" приказываю:

            1. Внести в Порядок, утверждённый приказом управления финансов администрации муниципального образования муниципального района «Сыктывдинский»  от 16.06.2011года №23-ОД «Об утверждении порядка проведения управлением финансов администрации муниципального образования муниципального района «Сыктывдинский» кассовых выплат за счёт средств бюджетных учреждений муниципального  образования муниципального района «Сыктывдинский» следующие изменения:

          1.1. Пункт 3 изложить в следующей редакции:

«В соответствии с заключенным с местной администрацией муниципального образования соглашением территориальные органы Федерального казначейства открывают в учреждении Центрального банка Российской Федерации (далее – банк) счёт для проведения  в порядке, установленном Федеральным казначейством, операций со средствами бюджетных учреждений муниципального образования муниципального района «Сыктывдинский», лицевые счета которым открываются и ведутся в финансовом органе муниципального образования в установленном им порядке».
1.2. Пункт 7 изложить в следующей редакции:

«В случае соответствия требованиям, установленным пунктом 6 настоящего Порядка, платёжные документы принимаются к исполнению, по ним Управление формирует платёжные поручения и направляет в территориальный орган Федерального казначейства для перечисления средств со счёта для проведения  операций со средствами бюджетных учреждений муниципального образования муниципального района «Сыктывдинский»».
1.3. Пункт 8 изложить в следующей редакции:

«Суммы, зачисленные на счёт для проведения  операций со средствами бюджетных учреждений муниципального образования муниципального района «Сыктывдинский» и подлежащие отражению на отдельном лицевом счёте бюджетного учреждения учитываются с признаком «без права расходования» в случае:»

2. Настоящий Приказ вводится в действие с момента подписания.
3. Контроль за исполнением настоящего Приказа возложить на заведующую отделом бухгалтерского учёта и казначейского исполнения.
Зам.начальника управления финансов

администрации муниципального

района «Сыктывдинский»                                                                            Кузнецова Т.К
