Протокол № 12
Заседания Общественного Совета АМО МР «Сыктывдинский»


  Дата проведения-25 декабря 2014 г.
                                                                 Место проведения- конференц-зал
администрации МО МР «Сыктывдинский»


Присутствовало: 10 человек.		
Повестка дня:
 1.Об итогах работы общественного Совета АМО МР « Сыктывдинский» за 2014 год (Докладчик – Палькевич И.Г.- председатель Общественного Совета).
  2.Об утверждении плана работы Общественного Совета на 2015 года. (Докладчик – Палькевич И.Г.- председатель Общественного Совета).
3. Обсуждение Федерального закона Российской Федерации от 21.07.2014 года «Об основах общественного контроля в Российской Федерации». Мониторинг цен на продукты питания на территории МО МР «Сыктывдинский».
 4.Разное.

По первому вопросу Палькевич И.Г.- подвела итоги 2014 года в течение, которого было проведено 11 заседаний Совета, на которых рассматривались вопросы сферы ЖКХ (4),  экономики и социальной политики(11), было рассмотрено 4  письменных обращения граждан. Так же в  2014 году представители общественности приняли участие в заседании круглого стола «Женщины за здоровый образ жизни» проведен совместно с Женсоветом Сыктывдинского района. Провели за год 3 социальные акции, среди них строительство спортивной площадки в районе  м. Птицефабрика с. Выльгорт. Разработали и внедрили проект «Независимая оценка качества социальных услуг оказываемых муниципальными учреждениями МО МР «Сыктывдинский» основная цель которой является  повышение качества социальных услуг, оказываемых муниципальными учреждениями МО МР «Сыктывдинский». Оценка проводилась в 11 общеобразовательных учреждениях и 5 учреждениях культуры, комиссия проверяла доступность данных учреждений для лиц и с инвалидностью,    условия информированности потребителей  об услугах и их работе, а так же комфортность при предоставлении услуг.  В процессе работы комиссией были выявлены некоторые проблемы, такие как в сфере культуры отсутствие информации о муниципальном учреждении (отсутствие сайтов), доступная среда (отсутствие пандусов), недостаток комфортности при  потреблении услуг. В сфере образования в основном неполная информация на сайте, отсутствие ограждений и доступности учреждений.
     В течение 2014 года в адрес Совета  поступило 4 письменных обращения граждан Сыктывдинского района среди них, вопросы газификации частного сектора с. Выльгорт,  вопрос о капитальном ремонте многоквартирных домов, вопросы здравоохранения и экологии. Все обращения были рассмотрены на заседаниях Совета с приглашением заинтересованных сторон, решения и рекомендации Совета были отправлены в адрес учреждений и предприятий об устранении причин жалоб. Отдельные вопросы, рассмотренные на Совете были решены положительно, такие как  заработал  лифт в районной больнице, который не функционировал много лет. Ускорен и завершен ремонт флюорографического кабинета, разрешен вопрос о выезде узких специалистов в сельские поселения района и т.д.
Выступили: Прошутинская Ж.И. - отметила  улучшения работы по письменным обращениям граждан в обслуживающие кампании и о взаимоотношениях с представителями ЖКХ, происходит постепенное налаживании контактов.
Налимова Э.А.- обратила внимание на то, что многое сделали но остались  некоторые трудности  при заказе  номерков к узким специалистам в районной больнице.
Палькевич И.Г. - обобщила выступления членов Совета,  выразила свое мнение, что Совет в 2014 году работал хорошо, много вопросов было рассмотрено, год был напряженным, многие члены Совета приняли участие в избирательной кампании по выборам Главы Республики Коми, запустили проект о независимой оценке социальных услуг и активно принимали участие   разного рода акциях. Работа Совета и отдельных членов удостоены благодарности от районной администрации и республики. Палькевич И.Г. предложила  принят отчет о выполненной работы за 2014 год.
Голосовали: «единогласно».
Решили: Принять отчет за 2014 год.
     По второму вопросу Палькевич И.Г.- предложила ознакомиться с проектом плана работы Общественного Совета МО МР «Сыктывдинский» на 2015 год  и внести свои предложения.
Выступили:
Веселова В.А. – предложила включить в план работы на декабрь 2015 года социальную акцию «День инвалида». 
Прошутинская Ж.И.- предложила провести в марте 2015 года единый день заседания в районе в виде круглого стола «Выльгорт /Пажга, Зеленец и т.д./» – наше родное село», с участием в каждом селе  представителя Совета общественности.
Палькевич И.Г.- в План работы  в течение года можно вносить коррективы, мероприятия в которых члены Совета  будут  принимать  участие будут внесены.
Голосовали: «единогласно».
Решили: принять проект Плана работы на 2015 год с внесенными предложениями.
     По третьему вопросу Палькевич И.Г. –  о мониторинге цен на социальные товары для населения (крупяные и макаронные изделия, на хлебобулочные изделия, овощи, фрукты, мясо и т.д.). В соответствии с решением Общественной платы РК в каждом муниципальном районе должн проводиться мониторинг цен на социальные товары. В связи с этим предложила в крупных селах района Выльгорте, Пажге и Ыб  провести мониторинг цен в течении месяца заполнить форму и предоставить на заседание в конце января 2015 года. Ответственными предложила: с. Ыб–     Шебалина Е.В. и Тюрнину С.А.; с.Выльгорт  –   Налимову Э.А. и Прошутинскую Ж.И.; с.Пажга -   Ильчукову Л.Е.  
Голосовали: «единогласно».
Решили: провести мониторинг цен с 25 декабря 2014 год до 31 января 2015 года.
    Палькевич И.Г. поблагодарила всех присутствующих за работу.
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