В 2019 году в Правила финансового обеспечения предупредительных мер  по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, утвержденные приказом Минтруда № 580н от 10.12.2012г., внесены существенные изменения. 
Появилась возможность увеличить объём средств до 30% сумм страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, начисленных за предшествующий календарный год, за вычетом расходов, произведенных в предшествующем календарном году на выплату пособий по временной нетрудоспособности в связи с несчастными случаями на производстве или профессиональными заболеваниями и на оплату отпуска застрахованного лица (ранее не более 20%).
Направить дополнительный объём можно на санаторно-курортное лечение работников предпенсионного возраста (за пять лет до достижения ими возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости)

Для этого страхователю в план финансового обеспечения предупредительных мер необходимо включить кроме мероприятий, запланированных по охране труда в размере 20%, а именно: проведение специальной оценки условий труда, проведение периодических медицинских осмотров, обучение по охране труда, приобретение работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, средств индивидуальной защиты, приобретение аптечек первой необходимости, приобретение тахографов, алкотестеров и др. мероприятий, предусмотренных Правилами,  включить дополнительный объём в размере 10% на  санаторно-курортное лечение работников предпенсионного возраста. 
Государственная услуга по принятию решения о финансовом обеспечении предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами, регламентирована Административным регламентом, утвержденным Приказом Минтруда России от 02.09.2014 № 598н.
Заявление о финансовом обеспечении предупредительных мер подается страхователем в территориальный орган Фонда на бумажном носителе или в форме электронного документа посредством федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" www.gosuslugi.ru в срок до 1 августа текущего календарного года. 

На момент подачи заявления у страхователя должны быть договорные отношения с санаторно-курортным учреждением, так как одним из документов, обосновывающих санаторно-курортное лечение работников предпенсионного возраста является договор с организацией, осуществляющей санаторно-курортное лечение, на приобретение путевок.

Перечень документов перечислен в Правилах в пункте 4 «д» 
- копия договоров с организацией, осуществляющей санаторно-курортное лечение работников, и (или) счетов на приобретение путевок;

- калькуляция стоимости путевки

- копия лицензии организации, осуществляющей санаторно-курортное лечение работников на территории Российской Федерации;

- списки работников, направляемых на санаторно-курортное лечение, с указанием рекомендаций, содержащихся в справке по форме N 070у, при отсутствии заключительного акта;

- копия справки для получения путевки на санаторно-курортное лечение (форма N 070/у) (далее - справка по форме N 070у), при отсутствии заключительного акта;

- копия документа, удостоверяющего личность работника, направляемого на санаторно-курортное лечение;

- письменное согласие работника, направляемого на санаторно-курортное лечение, на обработку его персональных данных.
