Министерство экономического развития и промышленности Республики Коми сообщает, что с 1 по 19 марта 2021 года включительно открыт прием заявок на включение в федеральный реестр социальных предприятий субъектов малого и среднего предпринимательства.
Прием документов ведет структурное подразделение «Мой бизнес» Коми- Центр инноваций социальной сферы (ЦИСС).
Официальный статус гарантирует социальным предприятиям ряд преимуществ:
∙ Обеспечение информационной, консультационной, образовательной и акселерационной поддержки со стороны Центра инноваций социальной сферы «Мой бизнес» Коми.
∙ Упрощение поиска партнеров и инвесторов.
∙ Участие в семинарах, мастер-классах, тренингах, деловых играх и т.д.
∙ Обеспечение участия социальных предприятий в выставочно-ярморочных мероприятиях.
∙ Возможность получить микрозаймы в АО «Микрокредитная компания Республики Коми» по сниженной процентной ставке.
∙ Гарантийный фонд республики Коми готов предоставить социальным предпринимателям поручительства с уменьшенным размером вознаграждения.
∙ Участие в региональном этапе Всероссийского конкурса проектов в области социального предпринимательства «Лучший социальный проект года», победители конкурса получают призы, способствующие дальнейшему развитию своей деятельности.
∙ Возможность получения гранта.
Рассматривать заявки на получение статуса социального предприятия будет специально собранная экспертная комиссия.
Специалисты ЦИСС готовы помочь предпринимателям со сбором пакета документов необходимых для признания субъекта МСП социальным предприятием.
Документы можно предоставить:
1. Лично посетив центр «Мой бизнес» Коми
2. По почте. 167000, г. Сыктывкар, ул. Ленина, д.74, 3 этаж
3. В г. Воркута через центр оказания услуг для предпринимателей "Мой бизнес" по системе «одного окна» (МФЦБ). Учреждение является структурным подразделением МФЦ в Воркуте.
Форма заявления, пакет документов и порядок признания субъектов малого и среднего предпринимательства социальным предприятием утверждены приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 29.11.2019 №773.
Проконсультироваться по подаче документов и получить дополнительную информацию по включению в реестр можно бесплатно по тел. 8 (8212) 44-60-25 (доб.216 – ЦИСС Шатунова Юлия Викторовна) (доб.200 - приемная) или в Министерстве экономического развития Республики Коми Ермолаева Яна Александровна, тел. 8 (8212) 255-378
https://econom.rkomi.ru/-informaciya-dlya-subektov-malogo-i-srednego-predprinimatelstva
 
Ссылка, где размещены перечни пакетов документов для вступления в реестр социальных предприятий по категориям: https://econom.rkomi.ru/deyatelnost/predprinimatelstvo/socialnoe-predprinimatelstvo 
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