Информация о произошедших пожарах, связанных с гибелью и травматизмом детей и последствиях от них.
Несмотря на проводимую планомерную профилактическую работу, направленную на предупреждение детской гибели, детского травматизма на пожарах и снижения числа пожаров по причине детской шалости с огнем на пожарах погибают дети.

За последние 11 лет на территории Республики Коми произошло 28 пожаров с детской гибелью, в результате которых погибло 36 детей. Из 28 пожаров на 7 (25%) зарегистрирована групповая гибель детей (2 и более ребенка) (на пожарах с групповой гибелью погибло 15 детей). 

За указанный период на пожарах получили травмы различной степени тяжести 89 детей. Все пожары с гибелью и травматизмом детей на них произошли на объектах жилого сектора, 13 погибших детей находились в состоянии сна.

Причинами пожаров с детской гибелью стали: неосторожное обращение с огнем 46,4 %, в том числе неосторожное обращение с огнем детей 10,7%; нарушение правил эксплуатации электрооборудования 42,9 %; нарушение правил устройства и эксплуатации печей 10,7 %.

Возраст погибших детей: от 1 до 4 лет – 19 детей или 54,3 %, от 5 до 9 лет – 11 детей или 30,6 %, от 10 до 18 – 6 детей или 17,1 %.

Основная доля погибших детей отмечается на пожарах в жилом секторе сельской местности (22 ребенка), в городской местности погибло 14 детей. 

По причине детской шалости с огнем, за последние 11 лет произошло более 150 пожаров. 

Профилактические материалы (видеоролики, памятки, информации и т.д.) для использования в работе можно найти в ОНДиПР Сыктывдинского района, а также на странички ОНДиПР Сыктывдинского района в «ВКонтакте» https://vk.com/id346029652.

