В администрации района состоялась встреча с председателями дачных и садоводческих обществ
26 февраля в актовом зале районной администрации под руководством Олега Лажанева состоялась встреча с председателями садоводческих и дачных товариществ, расположенных на территории муниципалитета, по вопросам пожарной безопасности и сбора и вывоза мусора.

В мероприятии приняли участие представители лесничеств, госпожнадзора, управляющих компаний.

Вятрович М.В., начальник отдела Госпожнадзора Сыктывдинского района, подробно изложил присутствующим причины возникновения пожаров и нарушения, которые необходимо устранить председателям садоводческих товариществ и дачных обществ. Так, в первую очередь инспекторам при проверке бросается в глаза отсутствие нумерации домов, проездов, указателей места расположения пожарных водоемов, домов с газовыми баллонами. Многие товарищества не имеют мотопомп, первичных средств пожаротушения. 
Затем речь пошла о состоянии дорог на территории обществ. «Вот вы представьте, что к вам поедет на пожар 10-тонный автомобиль. Где он развернется, если вы не можете предоставить ему необходимую территорию, как проехать к очагу возгорания или пожводоему, если проезды заужены? У вас должны быть генеральные планы, чтобы отслеживать незаконный захват территорий, несогласованное строительство, что способствует сужению дорог», - спросил М.Вятрович и обратился к председателям как можно скорее, до 1 апреля, заполнить паспорта готовности к пожарному периоду.

По сообщению заведующего отделом по делам ГО и ЧС Елены Гуляевой, 20 садоводческих обществ на территории района подвержены лесным пожарам. Поэтому необходимо провести работы по минерализации полос и противопожарным разрывам.  Заместитель главного лесничества-руководителя ГУ «Сыктывкарское лесничество» О.Н.Архипенко пошагово разъяснила присутствующим порядок действий. Как только будут собраны необходимые пакеты документов, представители районной администрации, госпожнадзора и лесничеств выедут в общества, где на месте дадут конкретные указания, ответят на интересующие вопросы.
Затем обсуждение перешло к вопросу о борьбе с несанкционированными свалками в лесах вокруг обществ.  Одна из главных проблем председателей – организация сбора и вывоза мусора. Некоторые из них устанавливали контейнеры, но они быстро забивались мусором, мешки лежали рядом, их растаскивали собаки, а вывозили отходы редко. Другие приобретали мешки для сбора мусора, но, к сожалению, практика не прижилась. Елена Юшкова, председатель дачного общества «Находка» поделилась положительным опытом: на собрании в каждом проезде был выбран старший, который отвечает за сбор мусора. Мешки собираются в определенном месте, самосвал по договоренности приезжает и вывозит их. Все довольны и счастливы. 
Председателям рекомендовали обсудить и утвердить на собрании порядок сбора и вывоза ТБО. Администрация района в свою очередь подготовит список управляющих организаций, с которыми они смогут заключить договоры. Этой работой следует заняться вплотную, так как штрафы за несанкционированные свалки просто колоссальны. К примеру, для ликвидации одной из таких в карьере около м. Морово надо потратить полтора миллиона рублей. Понятно, эта непосильная ноша ложится тяжким бременем на администрацию сельского поселения «Лэзым». 
Так не лучше ли жителям района, дачникам, любителям отдохнуть на природе понять простую истину, что чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят. 
