УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ

АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «СЫКТЫВДИНСКИЙ»

ПРИКАЗ

От  31  декабря 2015 года                                                                №  61 -ОД

О внесении изменений в приказ от 24 сентября 2014 года № 44-ОД
«Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета муниципального района «Сыктывдинский»  и Порядка составления и ведения бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета муниципального района «Сыктывдинский», Порядка составления и ведения сводных бюджетных росписей бюджетов муниципальных образований сельских поселений и Порядка составления и ведения бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджетов муниципальных образований сельских поселений»
В соответствии со статьями 217 и 219.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях организации исполнения бюджета муниципального образования муниципального района «Сыктывдинский» по расходам и источникам финансирования дефицита бюджета

1. Внести изменения в Порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета муниципального района «Сыктывдинский»:

1.1. Пункт 1.1 приложения 1 изложить в следующей редакции:
«1.1. Сводная роспись включает в себя:

бюджетные ассигнования по расходам бюджета муниципального образования муниципального района «Сыктывдинский» (далее - бюджет муниципального района) на очередной финансовый год и плановый период по главным распорядителям средств бюджета (далее - главный распорядитель), разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам видов расходов классификации расходов бюджетов;

бюджетные ассигнования по источникам финансирования дефицита бюджета муниципального района (кроме операций по управлению остатками средств на едином счете бюджета муниципального района) на очередной финансовый год и плановый период по главным администраторам источников финансирования дефицита бюджета муниципального района (далее - главный администратор источников) группам, подгруппам, статьям и видам источников финансирования дефицитов бюджетов.»
1.2.Пункт 1.4. изложить в следующей редакции:

«1.4. С целью ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, составления бюджетной  (бухгалтерской) и иной отчетности, обеспечивающей сопоставимость показателей сводной бюджетной росписи и лимитов бюджетных обязательств, задействуются коды подгрупп и элементов видов расходов, коды классификации сектора государственного управления, а также при необходимости дополнительной детализации отдельных направлений расходов, - детализирующие коды расходов. Перечень детализирующих кодов расходов ведется в системе «АЦК-планирование».»
1.3. Пункт 1.1 приложения 3 изложить в следующей редакции:

«1.1. Сводная роспись включает в себя:

бюджетные ассигнования по расходам бюджета на очередной финансовый год и плановый период по главным распорядителям средств бюджета (далее - главный распорядитель), разделам, подразделам, целевым статьям, группам видов расходов классификации расходов бюджетов;

бюджетные ассигнования по источникам финансирования дефицита бюджета (кроме операций по управлению остатками средств на едином счете бюджета) на очередной финансовый год и плановый период по главным администраторам источников финансирования дефицита бюджета муниципального района (далее - главный администратор источников) группам, подгруппам, статьям и видам источников финансирования дефицитов бюджетов.»

1.4. Пункт 1.4. изложить в следующей редакции:

« 1.4. С целью ведения бюджетного (бухгалтерского) учета, составления бюджетной  (бухгалтерской) и иной отчетности, обеспечивающей сопоставимость показателей сводной бюджетной росписи и лимитов бюджетных обязательств, задействуются коды подгрупп и элементов видов расходов, коды классификации сектора государственного управления, а также при необходимости дополнительной детализации отдельных направлений расходов, - детализирующие коды расходов. Перечень детализирующих кодов расходов ведется в системе «АЦК-планирование».»
2. В приложении №1 к Порядку составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета муниципального района «Сыктывдинский» и сводных бюджетных росписей поселений в таблице исключить столбец «КОСГУ».

3. Настоящий приказ вступает в силу со дня подписания.

Заместитель руководителя 

администрации муниципального района – 

начальник управления финансов
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