УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ

АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «СЫКТЫВДИНСКИЙ»

ПРИКАЗ

От  13 декабря 2016 года                                                                           № 31-ОД

О внесении изменений в приказ от 24 сентября 2014 года № 44-ОД
«Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета муниципального района «Сыктывдинский»  и Порядка составления и ведения бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета муниципального района «Сыктывдинский», Порядка составления и ведения сводных бюджетных росписей бюджетов муниципальных образований сельских поселений и Порядка составления и ведения бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджетов муниципальных образований сельских поселений»
В соответствии со статьями 217 и 219.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях организации исполнения бюджета муниципального образования муниципального района «Сыктывдинский» по расходам и источникам финансирования дефицита бюджета

1. Внести изменения в Порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета муниципального района «Сыктывдинский»:

1.1. В приложениях 1 и 3 пункт 3.2.4 изложить в следующей редакции:
«3.2.4. После получения визы начальника Управления финансов, подтверждающей обоснованность внесения изменений в показатели сводной росписи, специалистами бюджетного отдела производится проверка правильности формирования электронного документа об изменении бюджетных ассигнований в системе "АЦК - Планирование", доведенного главными распорядителями средств бюджета до статуса «согласование».»
2. Настоящий приказ вступает в силу со дня подписания.

Начальник управления финансов

                      
     Г.А.Щербакова
