
	УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ
АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «СЫКТЫВДИНСКИЙ»



ул. Д.Каликовой, д.62, с. Выльгорт, Сыктывдинский район, Республика Коми, 168220, тел. 8(82130) 7-15-89, факс 8(82130) 7-15-89

АКТ №1
по результатам проведения плановой проверки соблюдения требований действующего законодательства в сфере закупок за 2017 год
Муниципальное автономное учреждение культуры
«Сыктывдинский районный Дом культуры»

26 февраля 2018 года                                                                                               с. Выльгорт

На основании уведомления Управления финансов администрации муниципального образования муниципального района «Сыктывдинский» от 30.01.2018г. №10-12/62, приказа управления финансов от 05.12.2017г. №30-ОД «О проведении контрольных мероприятий внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок», главным специалистом казначейского отдела управления финансов Тарасовой И.В. проведена проверка соблюдения требований действующего законодательства в сфере закупок за 2017 год в отношении муниципального автономного учреждения культуры «Сыктывдинский районный Дом культуры» (далее – МАУК «Сыктывдинский РДК»).

Основание проведения проверки: Бюджетный кодекс Российской Федерации, ч.3; ч.8 ст.99 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон 44-ФЗ), плана  контрольной деятельности Управления финансов администрации МО МР «Сыктывдинский» по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля на 2018 год.
Цель проверки: предупреждение   и  выявление   нарушений   законодательства Российской Федерации о контрактной системе в отношении закупок для обеспечения муниципальных нужд.
Объект проверки: МАУК «Сыктывдинский РДК»
Юридический адрес: Российская Федерация, 168220, Республика Коми, Сыктывдинский район, с. Выльгорт, ул. Домны Каликовой, д.57
ИНН/КПП: 1109008169/110901001
Проверяемый период:  2017 год
Сроки проведения проверки: с 01.02.2018 года по 26.02.2018 года

Проверка проводилась по документам, предоставленным МАУК «Сыктывдинский РДК», а так же на основании информации, размещенной в единой информационной системе в сфере закупок на сайте по адресу www.zakupki.gov.ru (далее – ЕИС).
В ходе проверки были рассмотрены: 
- приказы;
- Положение о закупках товаров, работ, услуг муниципальным автономным учреждением культуры «Сыктывдинский районный Дом культуры» утвержденного 06.12.2013г.;
- Протокол от 06.12.2013г. об утверждении наблюдательным Советом Положения о закупках.
Проверка осуществлялась в отношении:
1. Соблюдения требований к обоснованию закупок, предусмотренных ст.18 Закона  44-ФЗ, и обоснованности закупок;
2. Соблюдения правил нормирования в сфере закупок, предусмотренного ст.19 Закона  44-ФЗ;
3. Обоснования начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенной в план-график;
4. Применения заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта;
5. Соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта. Проверка в отношении комиссий по осуществлению закупок и их членов;
6. Своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги;
7. Соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки;
8. Проверка в отношении контрактного управляющего.
В проверяемом периоде право первой подписи имел директор МАУК «Сыктывдинский РДК» Андреев Андрей Валерьянович. 
Приказом Управления культуры администрации МО МР «Сыктывдинский» от 22.11.2016г. №40 ЛС Андреев А.В. назначен директором МАУК «Сыктывдинский РДК» (Приложение 1).
Во исполнение ст.14 п.3 Федерального закона от 06.04.2011г. №63-ФЗ «Об электронной подписи» директор МАУК «Сыктывдинский РДК» Андреев А.В. приказом от 28.11.2016г.  №28/3 назначен лицом, ответственным за электронный документооборот с использованием электронной подписи в информационной системе: Электронные торги по 223-ФЗ (Приложение 2).
Плановая проверка проводилась с целью предупреждения и выявления нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг в рамках ч.8 ст.99 Федерального закона от 05.04.2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Муниципальное автономное учреждение культуры «Сыктывдинский районный Дом культуры» создан в соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006г. №174-ФЗ «Об автономных учреждениях» (Далее – Закон 174-ФЗ).
Автономным учреждением признается некоммерческая организация, созданная Российской Федерацией, субъектом Российской Федерации или муниципальным образованием для выполнения работ, оказания услуг в целях осуществления предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов государственной власти, полномочий органов местного самоуправления в сферах науки, образования, здравоохранения, культуры, средств массовой информации, социальной защиты, занятости населения, физической культуры и спорта, а также в иных сферах в случаях, установленных федеральными законами (в том числе при проведении мероприятий по работе с детьми и молодежью в указанных сферах).
Финансирование деятельности, осуществляемой автономными учреждениями в соответствии с государственным (муниципальным) заданием и (или) обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию, осуществляется в виде субсидий из соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации и иных не запрещенных федеральными законами источников. Автономные учреждения также имеют право зарабатывать самостоятельно, выполняя работы, оказания услуг, относящиеся к его деятельности, для граждан и юридических лиц за плату (ст.4 Закона  174-ФЗ).
Федеральный закон «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» № 223-ФЗ от 18.07.2011г.  (Далее – Закон 223-ФЗ) устанавливает общие принципы закупки товаров, работ, услуг и основные требования к закупке товаров, работ, услуг для автономных учреждений.
Правовой основой закупки товаров, работ, услуг, согласно ст.2 Закона 223-ФЗ, является Положение о закупке – документ, регламентирующий закупочную деятельность заказчика, содержащий требования к закупке, порядок подготовки и проведения процедур закупки, порядок заключения и исполнения договоров.
Согласно ч.3 ст.2 Закона 223-ФЗ, Положение о закупке товаров, работ и услуг для нужд  муниципального автономного учреждения культуры «Сыктывдинский районный Дом культуры» утверждено протоколом наблюдательного совета МАУК «Сыктывдинский РДК» от 06.12.2013г. №4 (Далее – Положение о закупке).
В соответствии с нормами ч.2 ст.15 Федерального закона от 05.04.2013г.  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при наличии правового акта, принятого автономным учреждением в соответствии с ч.3 ст.2 Закона 223-ФЗ и размещенного до начала года в единой информационной системе, автономное учреждение вправе осуществлять закупки с соблюдением требований Закона 223-ФЗ и Положения о закупке.
Положение о закупке МАУК «Сыктывдинский РДК», утвержденное протоколом наблюдательного совета МАУК «Сыктывдинский РДК» от 06.12.2013г.  №4, размещено в единой информационной системе 23.12.2013г. Согласно п.2.5 ст.2 Закона 223-ФЗ и п.1.3 ст.1 Положения о закупке МАУК «Сыктывдинский РДК», положение о закупке размещается в единой информационной системе в течение пятнадцати дней после утверждения.
В ходе плановой проверки было установлено, что требование п.2.5 ст.2 Закона 223-ФЗ и соответственно п.1.3 ст.1 Положения о закупке МАУК «Сыктывдинский РДК» было нарушено и превысило допустимый срок размещения на 2 дня.
Согласно ч.4 ст.15 Закона 44-ФЗ на закупки автономных учреждений при предоставлении в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами, регулирующими бюджетные правоотношения, средств из бюджетной системы Российской Федерации на осуществление капитальных вложений в объекты государственной, муниципальной собственности распространяются положения Закона 44-ФЗ. В результате проверки, планирование и проведение таких закупок МАУК «Сыктывдинский РДК» в проверяемом периоде не осуществлялось, следовательно, проводить проверку закупочной деятельности МАУК «Сыктывдинский РДК» на соблюдение норм ч.8 ст.99 Закона 44-ФЗ не представляется возможным.

Обобщенная информация о результатах проверки.
В соответствии с требованиями Закона 223-ФЗ МАУК «Сыктывдинский РДК» размещено Положение о закупке на официальном сайте позднее установленного срока, таким образом, нарушены требования ч.1 ст.4 Закона 223-ФЗ.
Акт по результатам проведения плановой проверки будет размещен на сайте www.zakupki.gov.ru

Главный специалист казначейского отдела
управления финансов МО МР «Сыктывдинский»                                              И.В. Тарасова

Главный бухгалтер 
управления культуры администрации 
МО МР «Сыктывдинский»                                                                                    А.А. Матвеева

Директор МАУК «Сыктывдинский РДК»                                                              А.В. Андреев                                                            
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