Итоги контрольной работы управления финансов 
администрации муниципального образования 
муниципального района «Сыктывдинский» за 2018 год

В рамках реализации возложенных полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в отчетном периоде управлением финансов администрации муниципального образования муниципального района «Сыктывдинский» (далее – управление финансов) проводились плановые проверки, субъектам контроля направлялись акты, представления и предписания, осуществлялся мониторинг их исполнения.
В отчетном периоде проведено девять контрольных мероприятий в соответствии с Планом проведения проверок внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок для муниципальных нужд (далее – План проверок), утвержденного приказом управления финансов от 4 декабря 2017 года № 29-ОД «Об утверждении плана проверок».
План проверок отчетного периода реализован в полном объеме.
Проводилась работа по разработке и актуализации муниципальных нормативных правовых актов по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в целях приведения их в соответствие действующему законодательству: 
- внесены изменения в Постановление администрации МО МР «Сыктывдинский» от 6 октября 2014 г. № 10/1920 «Об утверждении порядка осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок для муниципальных нужд муниципального района «Сыктывдинский»;
- разработаны и утверждены стандарты осуществления внутреннего муниципального финансового контроля Постановлением администрации муниципального образования муниципального района «Сыктывдинский» от 07.12.2018г. № 12/1087 «Об утверждении стандартов осуществления внутреннего муниципального финансового контроля за соблюдением части 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013г №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Объем охваченных в ходе контрольных мероприятий средств составил 22861,4 тыс.руб.




