Обзор письменных и устных обращений граждан, 

поступивших в администрацию МО МР «Сыктывдинский» во 2 квартале 2012г.
В администрацию МО МР «Сыктывдинский» за 2 квартал 2012г. от граждан поступило  935 обращений, в том числе  письменных обращений 895, из них 3 коллективных обращения и  40 устных обращений. По сравнению с 1 кварталом общее количество обращений увеличилось (+252). 
От автора поступило 901 обращение, через вышестоящие органы и организации поступило 34 обращения: от Контрольно-аналитического управления Администрации Главы Республики Коми и Правительства Республики Коми, заместителей Главы РК – 31; Госсовет Республики Коми – 2; Всероссийская политическая партия "Единая Россия"  Региональная общественная приёмная Председателя Партии В.В.Путина в РК –1. Через  службу «одного окна» поступило 11 обращений. За 2 квартал от автора поступило 607 обращений, через вышестоящие органы и организации поступило 46 обращений.
 В почте 2 квартала обращают на себя внимание обращения: 
- по вопросам землепользования, в том числе предоставление земельных участков льготным категориям граждан;

- по вопросам индивидуального жилищного строительства;
- по вопросам улучшения жилищных условий, предоставления муниципального жилья; 
-жилищно-коммунальные вопросы .
- малоимущих граждан, поднимающих вопросы выплаты материальной помощи.
По тематическим направлениям:

- вопросы землепользования – 786;

- жилищные вопросы – 80;

- вопросы строительства – 15; 

- коммунальные вопросы – 17.

По прочим вопросам 37 обращений (оказание материальной помощи, вопросы  содержания дорог, работа транспорта, вопросы энергоснабжения, имущества, предоставление субсидий, вопросы здравоохранения, торговли, финансовые вопросы).
Из 935 обращений, поставленных на контроль во 2 квартале 2012 года, в 369 ответах сообщается о положительном решении поставленных вопросов и принятых мерах; 18 авторам отказано; 299 авторам даны необходимые разъяснения; 246 обращений находятся на рассмотрении; 3 обращения взято на дополнительный контроль. 

Наиболее важные, социально - значимые обращения передавались руководителю администрации муниципального района Рудольфу А.А. (4), первому заместителю руководителя администрации муниципального района Плоткину Г.Л. (37), заместителю руководителя администрации муниципального района Воробьёвой А.А. (332), заместителю руководителя администрации муниципального района Лажаневу О.А. (562)
За отчётный период руководителем администрации муниципального района Рудольфом А.А. на личном приёме принято 8 граждан, первым заместителем руководителя администрации муниципального района Плоткиным Г.Л. принято 7 граждан, заместителем руководителя администрации муниципального района Воробьёвой А.А. принято 12 граждан, заместителем руководителя администрации муниципального района Лажаневым О.А. принято 13 граждан.
