20 августа 2021 года проведено очередное заседание антитеррористической комиссии района. На заседании обсуждались вопросы антитеррористической защищенности учреждений культуры и спорта, а также образовательных организации в преддверии начала нового 2021-2022 учебных годов.
        Ряд вопросов был посвящен проводимой работе по профилактике заведомо ложных сообщений об актах терроризма, профилактики и пресечения преступлений в сфере незаконного оборота оружия. В 2021 году заведомо ложных сообщений об актах терроризма зарегистрировано не было. 
В связи с проведением в сентябре 2021 года единого дня голосования запланированы мероприятия по обследованию объектов, задействованных в данном направлении.  
Кроме того, обсуждались вопросы организации мероприятий, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом и обеспечение безопасности при проведении таких мероприятий.
Так, муниципальным районом разработан план проведения мероприятий, часть из них будут проведены на базе учреждений культуры (около 24 мероприятий).
       Все образовательные учреждения запланировали мероприятия на базе школ, детских дошкольных учреждений и центров дополнительного образования с учетом недопущения распространения новой коронавирусной инфекции. Таких мероприятий запланировано порядка 83.
[bookmark: _GoBack]       В ходе проведения указанных мероприятий будут приняты повышенные меры безопасности.


