Администрация муниципального района «Сыктывдинский» сообщает, что в  Закон Республики Коми от 27.02.2012 № 9-РЗ «О вопросах обеспечения граждан бесплатной юридической помощью в Республике Коми» внесены изменения, был расширен перечень категории граждан имеющих право на получение бесплатной юридической помощи. 
[bookmark: _GoBack]Согласно пункту 11 и пункту 12 части 1.1 статьи 3 Закона Республики Коми «О вопросах обеспечения граждан бесплатной юридической помощью в Республике Коми» право на получение бесплатной юридической помощи имеют  следующие категории граждан: 
- граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Республики Коми, награжденные нагрудным знаком «Почетный донор России» и (или) «Почетный донор СССР»;
- лица, которые относились к категории детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет.
Обращаем внимание, что указанные граждане вправе обратиться за получением бесплатной юридической помощи, в том числе по вопросам, связанным с предоставлением им единовременной социальной выплаты на приобретение жилого помещения в соответствии с Законом Республики Коми от 24.12.2021 № 160-РЗ «О дополнительной мере социальной поддержки лиц, которые относились к категории детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет».
Оказание бесплатной юридической помощи участниками государственной системы бесплатной юридической помощи в Республике Коми осуществляется при предъявлении гражданами, имеющими право на получение такой помощи, документа, удостоверяющего личность гражданина, и документа, подтверждающего соответствующую категорию гражданина.
